

# 常年期第五主日

丙年一經本 P. 46 讀經 P. 521

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：[shulin\\_tp@catholic.org.tw](mailto:shulin_tp@catholic.org.tw)



## 捨棄一切跟隨祂

西滿・伯鐸聽了耶穌的話，下網捕魚，網得了許多魚，船幾乎要沈下去；伯鐸大受震撼，覺得自己是個罪人，跪伏在耶穌腳前，稱祂為主。

耶穌對伯鐸說：「不要害怕！從今以後，你要做捕人的漁夫！」這奇特的經歷讓兩家兄弟把船划到岸邊後，就捨棄一切，跟隨了耶穌。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2016.02.07. 樹林天主堂

# 上主，不要放棄祢雙手的妙工

〈摘錄〉

八歲的印度女孩納莉，小小的臉龐滿是灰塵，凌亂的頭髮沾滿了汗水，只為了挖雲母，取出可為唇膏與指甲油增添光澤的稀有礦物質。

她四歲就來到這個廢棄礦區工作，綁著馬尾的她，放下鋤頭，怯生生地把滿是水泡的手藏在身後：「我想上學，但家裡的食物永遠不夠吃，只好來這裡工作。」

在當地，這樣採礦貼補家計的小孩，少說也有好幾個。一名監工說：「在這麼貧窮的地方，很難說服家長送小孩上學。」

看到這則新聞，一則以喜，一則以憂。憂的是，兒童被剝削了正常生活；喜的是，不合理的雇用實情被挖掘了出來。

在這個世界已成地球村的時代，我們不只要追求自身生活所需，慢慢地，我們也應該思考，我們日常所需的物資是如何來的？

除了感恩彼此的照顧，感謝他人的付出，我們當思「來處不易」，進而對這世間生活萬象有更進一層的思考，我們可以如何反饋大眾，滿足他人所需？

在此不是禁絕所有的享受，而是希望這個社會需要往更文明的方向發展，我們自身只要多出一分反思的心力，這個世界便有更美好的可能！

---

我若處於困境，祢必使我生存，以右手拯救我。

上主，祢的慈愛永世無窮，  
不要放棄祢雙手的妙工！

〈詠 137:7、8〉

---



-----季進德神父主持感恩祭典～降福一月份壽星-----



-----歲末大掃除-----



-----年終尾牙聚餐共融-----



## 堂務報告

一、2月14日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：胡文昌 (後補：余春玉)

司 琴：陳怡如 (後補：莊蕙萍)

讀經一：謝唐生 (後補：羅湘鈺)

答唱詠：陳壽英 (後補：劉莉娟)

讀經二：邱戴義 (後補：古亞玄)

二、今天是除夕團圓夜，晚上之台語彌撒暫停。

三、2月8日(一)上午9:00教堂舉行新春祭祖彌撒，請弟兄姊妹們踴躍參加。

四、因農曆春節之故，2月9日(二)、11日(四)、12日(五)之平日彌撒暫停。

五、2月10日(三)早上7:00舉行聖灰禮儀【四旬期開始】，請弟兄姊妹們踴躍參加。

六、2月14日(日)下午一點，英文班第二期開始上課。

七、2月20日(六)上午9:00—12:00銀髮俱樂部聚會，請長青組之弟兄姊妹們踴躍參加。

八、今天彌撒結束後，於教堂大門前，發送春聯。

敬祝 新春平安喜樂！